

AUTOUTILAREA: experiențe și inițiative în actualitate

În condițiile producției complexe și moderne de azi, ale reducerii drastice a importurilor de mașini și utilaje în toate ramurile de activitate, acțiunea de autoutilare capătă o importanță tot mai mare. Ea valorifică în mod superior rezervele interne de capacitate și inteligență tehnică din fiecare unitate economică, asigurând înzestrarea lor rapidă cu mașini, utilaje și instalații specifice, creșterea productivității muncii îmbunătățirea microclimatului ș.a.

Putem afirma, pe baza rezultatelor obținute, că și în județul nostru acțiunea de autoutilare are, în multe unități economice, o valoroasă tradiție. Printre acestea menționăm I.P.A.S., Geamuri Medias, F.U.A. Agnita, Textila Cisnădie ș.a. În articolul de azi vom analiza câteva din realizările și perspectivele pe această linie la „Independența” Sibiu.

Din capul locului trebuie să menționăm faptul că „Independența” Sibiu nu este numai o unitate de utilare și dotare a multor întreprinderi dintr-o serie de ramuri ale economiei naționale (energetică, siderurgie, construcții de mașini, construcții

industriale, industria cimentului, industria alimentară ș.a.) și la export, ci și de asigurare a propriilor cerințe de utilaje specifice genului său de activitate.

În 1980, de pildă, aici s-au realizat 31 mașini și utilaje în valoare de peste 10,1 milioane lei. Printre cele mai complexe, care au rezolvat o serie de locuri înguste din secțiile de bază ale întreprinderii se numără amestecătoarele rapide pentru prepararea amestecurilor de formare la secția turnătorie, mașinile de rulat profile la rece și la cald, vagonetii autopropulsați de 10 și 20 tone pentru transportul intern, instalațiile de sablat cu alicie pentru construcții metalice ș.a.

„În acest an — ne spune Sabina Onețiu, inginerul șef al întreprinderii — colectivul de la autoutilare are de realizat 48 poziții de mașini și utilaje, în valoare de peste 14 milioane lei. Dintre cele mai complexe utilaje și mașini, care se află în curs de finalizare pe planșetele proiectanților sau în diferite faze în secția de autoutilare pot fi menționate agregatul de găurire

(Continuare în pag. a III-a)



O evoluție marcată de doi poli: CEL AL VALORII ȘI A CĂUTĂRII EI TIMIDE

— etapa interjudețeană: secțiunea brigăzi artistice și muzică ușoară —

Simbătă după-amiază a avut loc pe scena Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu etapa interjudețeană a Festivalului național „Cintarea României”, secțiunea brigăzi artistice și muzică ușoară.

Conceput ca un spectacol în sine și realizat prin alternanța momentelor artistice, etapa de simbătă a fost urmărită de

un public numeros, juriul național urmînd să delibereze după vizionarea spectacolelor din celelalte județe ale țării.

Gen dificil — într-o vreme căzut în desuetudine — spectacolul de brigadă, atunci cînd este bine conceput, are priză la public și în același timp își realizează și menirea sa prioritară de spectacol-attitudine menit să dinamizeze conștiin-

(Continuare în pag. a III-a)
ION ONUC NEMES

Producții peste plan

Bilanțul lunii aprilie a fost deosebit de rodnic pentru colectivul de oameni ai muncii de la întreprinderea „Steaua roșie” din Sibiu. Producția fizică realizată peste plan a fost de peste 6 milioane lei, echivalentul a 7100 bucăți confecții textile. De asemenea, în aceeași perioadă unitatea a obținut un beneficiu suplimentar de 2,4 milioane lei prin reducerea cheltuielilor totale și a celor materiale. Rezultate notabile au obținut formațiile conduse de Ilie Gligor, Ioan Olteanu, Ioan Tancioiu și Ștefan Grecu. (Gh. BARBU).

Vizita unei delegații de activiști ai P. C. Chinez în județul Sibiu

În aceste zile, o delegație de activiști ai Partidului Comunist Chinez, condusă de tovarășul Zhu-Muzhi, membru al C.C. al P.C. Chinez, adjunct al șefului Secției Propagandă a C.C. al P. C. Chinez a efectuat o vizită în județul Sibiu.

Delegația a fost primită, la Comitetul județean de partid, de tovarășul Vasile Bărbuleț, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R.

În cursul convorbirii care a avut loc cu acest prilej, oaspeților le-au fost prezentate rezultatele economico-sociale obținute în cîincinului 1976-1980 și preocupările actuale ale oamenilor muncii din județul Sibiu pentru îndeplinirea sarcinilor ce le revin din hotărârile Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român.

Pe timpul șederii în județul Sibiu, oaspeții au vizitat obiective economice, social-culturale și turistice. În onoarea oaspeților a fost oferită o masă oficială la restaurantul „Împăratul Romanilor”.

Rememorînd drumul spre o înaltă distincție

De departe, „Serele” îți atrag privirea prin sutele de fărîme de raze reflectate în imensa cupolă de sticlă ce domină îngusta luncă a Tîrnavei Mari. Ca să ajungi însă la ele, trebuie să treci mai întîi vechiul pod de peste Tîrnava, după care te trezești, dintr-o dată, în Dumbrăveni. Abia străbătînd această cale, în care poți „citi” istoria orașului ca-ntr-un strat geologic, începi să pricepi rostul acestor sere, ce înseamnă ele pentru oraș, pentru oamenii lui.

Cînd spunem Dumbrăveni, pe cei mai mulți dintre noi gîndul ne duce imediat la serele sale. Ce a dus oare, într-un timp atît de scurt — serele ființează doar din 1974 — la o atît de strînsă simbioză? Răspunsul l-am aflat aici, la puțin timp de la o aleasă sărbătoare.

O CALE SIGURĂ: MUNCA ASIDUA. „Or-

Înaltă stimă și prețuire față de Partidul Comunist Român, față de secretarul său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

În această atmosferă sărbătorească generată de gloriosul jubileu al partidului, a glorioaselor tradiții revoluționare ale clasei noastre muncitoare care a avut în Partidul Comunist Român stegarul luptei împotriva exploatării și asupririi, pentru eliberarea socială și libertatea națională, conducătorul încercat al poporului în opera de edificare a României socialiste, tot mai multe colective de oameni ai muncii din județul nostru își exprimă prin telegrame, mesaje, sentimentele de înaltă stimă și prețuire față de partid, față de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Angajîndu-se față de partid în acest moment aniversar comunistii, toți oamenii muncii de la întreprinderea „Balanța” din Sibiu arată în telegrama lor: „Vă raportăm mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că am cinstit aniversarea a 60 de ani a partidului nostru drag cu realizări deosebite. Pe primele luni din actualul cincinal, valoarea producției nele obținute peste plan se ridică la peste 10 milioane, iar la producția marfă am dat peste plan produse în valoare de 3 milioane lei. Oamenii muncii din întreprinderea noastră, români, germani, maghiari — înfrățiți în muncă, vă asigură că nu vor precepeți nici un efort pentru a

transpune în viață hotărârile Congresului al XII-lea al partidului”.

„Insuflețiți de exemplul dumneavoastră de muncă, avînd permanent călăuză documentele Congresului al XII-lea al partidului, comunistii, toți oamenii muncii din întreprinderea noastră — se spune în telegrama adresată de Întreprinderea de piese auto Sibiu — vă raportează cu ocazia marelui jubileu îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan la toți indicatorii pe primele 4 luni ale acestui an, realizînd în întreaga noastră

(Continuare în pag. a III-a)

Din sumar:

- SPORT (pagina a 2-a)
- Manifestări peste hotare consacrate aniversării a 60 de ani de la făurirea P.C.R.
- Publicitate (pagina a 4-a)

File de reportaj

dinuj Muncii” clasa a II-a pentru rezultate deosebite obținute în anul 1980 și pentru ocuparea locului II în întrecerea dintre unitățile din agricultura de stat”.

Este înaltă apreciere a eforturilor pe care cei peste 700 de oameni ai muncii de la Întreprinderea sere Dumbrăveni le fac de șase ani încoace! O recunoaștere unanimă a meritelor acestui distins colectiv de muncă.

„Cînd în Palatul Marii Adunări Naționale s-a rostit numele întreprinderii noastre am tresărit, mărturisesc Viorel Gafencu, președintele comitetului sindical. Mi-a tresătat inima, pentru că, drept să vă spun, gîndindu-ne la serele de la Codlea sau Oradea, nu ne așteptam să le întrecem”.

(Continuare în pag. a III-a)
NICOLAE ACHIM



Expoziția realizărilor economiei județului înmănușiază în aceste zile, într-o multitudine de standuri, cele mai noi și mai valoroase realizări ale unităților industriale și cooperatiste, demonstrînd orientarea fermă a capacității de creație pe coordonatele noii calități Foto: FRED NUSS



Tractorul Braşov-Gaz metan 0-0

Stadion Tractorul; spectatori: cca 3500; teren bun, timp noros. **Tractorul:** Cutean - Hirlab, Dumitru, Manta, Mihăilescu - Matefi, Oancea, Arineanu - Marcăş, Ologu (min. 46, Aldea), Sandu. **Gaz metan:** Tulinschi - Potor, Costin, Boaru, Kusch - Szakaes, Albotă (min. 75, Harbădă), Langa - Cula Solomon, Bălău

A arbitrat corect V. Tătar (Hunedoara). Gazisti au intrat pe frumosul stadion din Braşov hotărâţi să obţină un rezultat bun şi l-au obţinut ca urmare a luptei lor fără menajamente, dar şti datorită faptului că au respectat cu stricteţe sarcinile de joc şi tactica pregătită de antrenorii V. Copil şi F. Staudt.

Partida a început sub semnul echilibrului, dar pe măsură ce minutele treceau presiunea gazdelor la poarta medieşeană se accentua. Tulinschi se remarcă prin câteva intervenţii salvatoare la şuturile expediate de Sandu (min. 22), Matefi (min. 24) şi Arineanu (min. 31). Oaspeţii lansează câteva contraatacuri nefinalizate însă.

În repriza secundară braşovenii continuă iureşul, dar Tulinschi se dovedeşte imbatabil. Treptat în tabăra Tractorului îşi fac apariţia nervii, intrările periculoase, faulturile şi, în min. 70, Arineanu este eliminat de pe teren pentru lovirea lui Costin (fără balon).

În superioritate numerică Gaz metan atacă, forţând câştigarea ambelor puncte, dar Cula (min. 82 şi 85) iroseşte două bune situaţii de a marca.

De remarcat, debutul promiţător al atacantului central Solomon, recent transferat de la echipa IMIX Agnita.

E. SALCU

Flacăra Moreni-F. C. Şoimii I.P.A.S. 2-1 (0-1)

Sibienii au luptat mult pentru un rezultat bun la Moreni, dar s-au „înecat” la mal ori, altfel spus, la un pas de... fericire. Ei pot invoca atât neşansa, cât şi două decizii ale arbitrilor Nicolae Rainea din Birlad care, în ultimul sfert de oră al partidei, au influenţat soarta partidei. Ce se întâmplase, însă, până atunci? Gazdele au dominat teritorial, şi-au masat adversarul în propriul careu, dar n-au putut depăşi apărarea ermetică, decisă a sibienilor care, de câteva ori, pe contraatac, prin Frăţilă şi Sorin Marcu, şi-au creat bune ocazii de a înscrie. La un asemenea contraatac, în min. 22, Frăţilă a deschis scorul şi, cu mai multă decizie în fazele de finalizare, sibienii se puteau desprinde decisiv în câştigătorii, mai ales că gazdele aveau să evolueze, din min. 35, în zece oameni, Badaea fiind eliminat pentru un fault foarte dur asupra lui Avram.

Repriza secundă are acelaşi aspect: gazdele domină, sibienii îşi apără infimul avantaj şi contraatacă periculos, timpul se scurge în favoarea oaspeţilor, în teren şi în tribune tensiunea creşte vertiginos şi visele şoimilor se năruiesc în min. 79 când, după un fault asupra lui Florescu, Drăghici egalează dintr-o flagrantă poziţie de ofsaid. Cu cinci minute înainte de sfârşit, Radu pătrunde în careu, Negru iese la blocaj şi, il agotă pe atacantul din Moreni, acesta cade şi Rainea arată punctul de la 11 m. Transformă Nicolae şi... 2-1.

Sibienii au aliniat formaţia: Negru - Rusu, Pescaru, Şoaită, Stefan - Galaţă, Barna, Florescu - Avram (min. 59, Ţurlea), Frăţilă, S. Marcu.

B. MIRCEA

La juniori, Dacia Orăştie - F.C. Şoimii I.P.A.S. 2-2 (1-2), golurile oaspeţilor fiind marcate de Şlarcu şi Dragoman.

Judo Ilie Şerban şi Sebastian Geană campioni naţionali la tineret

Sala Clubului sportiv şcolar din Sibiu a găzduit, sâmbătă şi duminică, finala pe tară a Campionatului naţional de judo-tineret. Ediţia din acest an (a II-a), organizată ireproşabil de C.J.E.F.S. Sibiu şi federaţia de specialitate, s-a bucurat de o reuşită deplină. Peste 160 sportivi din 22 judeţe şi municipiul Bucureşti au luptat exemplar pentru mult rîvnitele titluri de campion naţional. Reprezentantii judeţului nostru, (8 din Sibiu şi unul din Mediaş), au avut o comportare excelentă cucerind două medalii de aur (Ilie Şerban şi Sebastian Geană) şi una de argint (Marius Căldărar). Cei trei sportivi, componenţi ai Clubului sportiv şcolar „Şoimii” Sibiu, sînt pregătiţi de profesorii Ovidiu Nicolae Bucur, Cristian Marinovici şi Nicolae Petrişor.

ILIE IONESCU



ILIE ŞERBAN



SEBASTIAN GEANĂ

Pe scurt... Pe scurt

● La I.J.T.L. Sibiu, comitetul sindicatului a organizat un concurs de şah dotat cu „Cupa 8 Mai”. Pe primele locuri s-au clasat în ordine: Viorel Popirad, Octavian Hulea şi Samoilă Doşteţean. ● Atletii medieşeni au obţinut rezultate notabile la Concursul republican de primăvară al juniorilor III, desfăşurat sâmbătă şi duminică la Reşiţa. Iată câteva dintre ele: B. Mathe - locul I la disc cu 44,98 m şi la ciocan cu 49,64 m; R. Koloji - locul I la greutate cu 12,78 m şi locul II la disc cu 44 m; R. Toma - locul I la lungime cu 5,99 m; Camelia Corfaru - locul I la 80 m cu 10,3 sec. ● La Sibiu s-au desfăşurat întrecerile etapei interjudeţene a Campionatului republican al şcolilor generale (7-14 ani). În întrecerea individuală s-au remarcat dintre sibieni: Rădu Toader (Şc. gen. 21), câştigător la sărituri şi sol şi Cristina Tudor (Şc. gen. 21) câştigătoare la sol. În clasamentul general echipa Şc. gen. 21 a câştigat ansamblul cu o-

biect (fete) şi s-a clasat pe locul II în întrecere (băieţi). ● La Timişoara a avut loc etapa de zonă a „Cupei şcolilor M.A.I.A.” la oină. Echipa Liceului agroindustrial Sibiu (pregătită de prof. Martin Lang) s-a calificat pentru finala pe tară, sibianul Adrian Grigore fiind desemnat cel mai tehnic jucător al turneului. ● În zilele de 16-17.V. a.c. Sibiu va găzdui (în Pădurea Dealul Cucului) finalele Campionatului naţional universitar de orientare.

● Popicarii din judeţul nostru şi-au încheiat disputa pentru stabilirea ierarhiilor. Astfel, echipele masculine Gaz metan şi Record Mediaş - clasate pe primele două locuri în serie - au obţinut dreptul de a participa la etapa interjudeţeană a Campionatului de calificare pentru divizia A (23-24 mai a.c.); echipa feminină Sănătatea Sibiu a câştigat campionatul judeţean de calificare, zona Sibiu; Construcţii Sibiu (masc.) s-a calificat în campionatul direct judeţean; echipa masculină Timpuri noi Sibiu a promovat în seria I a campionatului judeţean.

Clasamente

Petrolul - Sirena 2-1; Rapid - Chimica 0-1(b); Mecanică fină - C. S. Tirgovişte 1-1; Met. Ploeni - Pandurii 1-0; Nitramonia - Autobuzul 0-3; Rulmentul - Poiana 1-0.

Divizia B, seria a II-a

- 1. C. S. Tirgovişte 27 19 6 2 54-12 44
2. Petrolul 28 18 7 3 59-19 43
3. Rapid 26 13 4 9 45-27 30
4. Autobuzul 27 12 5 10 39-32 29
5. Chimica 28 12 4 12 35-50 28
6. Metalul Ploeni 27 11 5 11 30-25 27
7. Tractorul 28 12 3 13 35-36 27
8. Gaz metan 27 10 7 10 27-31 27
9. Rulmentul 26 10 6 10 30-27 26
10. Pandurii 27 11 4 12 30-28 26
11. Flacăra 26 11 4 11 31-30 26
12. Metalul Bucureşti 26 9 7 10 35-32 25
13. Mecanică fină 27 9 7 11 32-37 25
14. Poiana 27 11 2 14 35-42 24
15. ROVA 27 10 4 13 26-39 24
16. Şoimii I.P.A. Sibiu 26 9 5 12 32-42 23
17. Nitramonia 28 8 3 17 22-51 19
18. Sirena 26 3 5 18 25-61 11

Etapa viitoare (13 mai a.c.): Chimica - Luceafărul; Gaz metan - Mecanică fină; Nitramonia - Petrolul; Met. Bucureşti - Flacăra Moreni; Şoimii I.P.A. Sibiu - Rapid; Sirena - Tractorul; Pandurii - Rulmentul; Poiana - ROVA; Autobuzul - Met. Ploeni; C. S. Tirgovişte stă.

Divizia C, seria a XI-a

C.F.R. Simeria - C.P.L. Sebeş 3-1; Sticla Turda - Minerul Ghelar 9-0(1)

- 1. Carpaţi 24 14 5 5 49-16 39
2. Sticla 24 12 3 9 61-17 27
3. C.I.L. Blaj 24 12 2 10 28-27 26
4. IMIX 24 11 3 10 36-21 25
5. V. Călan 24 10 5 9 29-26 25
6. Minerul Vulcan 24 10 5 9 34-36-25
7. Minerul Ghelar 24 12 1 11 30-36 25
8. Minerul Paroşeni 24 10 4 10 25-14 24
9. Unirea A.I. 24 10 4 10 29-20 24
10. C.F.R. Simeria 24 11 2 11 27-23 24
11. Metalul Copsa Mică 24 10 3 11 26-43 23
12. Textila 24 10 3 11 23-45 23
13. Vitrometan 24 9 4 11 23-43 22
14. Automecanica 24 8 5 11 23-27 21
15. Construcţii 24 8 3 13 30-40 19
16. C.P.L. Sebeş 24 9 0 15 24-53 18

Etapa viitoare: Victoria Călan - Textila Sibiu; C.I.L. Blaj - C.F.R. Simeria; Minerul Vulcan - IMIX Agnita; Construcţii - Sticla Turda; Vitrometan - Carpaţi; C.P.L. Sebeş - Met. C. Mică; Minerul Ghelar - Automecanica; Unirea A. Iulia - Minerul Paroşeni.

IMIX AGNITA - UNIREA A. IULIA 3-0 (2-0).

Joc la discreţia gazdelor. Au marcat Pufescu şi Dragoman (2). Şt. Copilău

TEXTILA SIBIU - METALUL COPSA MICĂ 2-0 (1-0)

Partida viu disputată în care oaspeţii au dat o replică dirză. Au înscris: Mierluc (min. 39) şi Poplăceanu (min. 50).

I. Andrei

CARPAŢI MIRŞA - MINERUL PAROŞENI 1-0 (0-0).

Dominare copioasă a mirşenilor (raport de cornere 26-0) care au trimis de 3 ori mingea în bară (prin Schell, Urzică şi Paris), dar n-au înscris decât un gol prin Schell (min. 49).

Portarul oaspeţilor, Lixandru, a apărât fenomenal.

M. Verzescu

C.I.L. BLAJ - VITROMETAN 1-0

AUTOMECANICA - VICTORIA CĂLAN 2-1

MINERUL VULCAN - A.S. CONSTRUCŢII 3-0

Independenţa Sibiu-Petrolul Teleajen 11-15 (7-6)



Trist rezultat, chiar dacă înfrîngerea s-a produs în faţa liderului seriei. În fond, argumentul poziţiei în clasament nici nu mai pare operant din moment ce Independenţa pier-

duse tot acasă şi-n fata lui „U” Bucureşti, ultima clasată. Revenind la meciul consumat, trebuie consemnate meritele ploiestenilor care au egalat o linie ofensivă pose-

dînd simţ combinativ, forţă de aruncare şi mai ales, o dorinţă de victorie înfîlţită numai la echipele atîţate de imediata apropiere a unui ţarm.

Gazdele, care de trei etape n-au mai făcut nici un punct, nici în aceasta nu l-au realizat. C-o apărare fragilă, în care marcajele nu s-au executat preventiv, c-un atac lipsit de forţă şi, mai ales, temător ca niciodată, metalurgiştii au început să se vadă învinşi încă din a II-a jumătate a reprizei secunde. Rămîn, totuşi, inexplicabile rătăcirile din momentele ce le-au fost favorabile. Indiferent unde este adevărul, handbaliştii de la Independenţa trebuie să-şi strîngă rîndurile şi să învingă în meciurile viitoare. Altfel vor retrograda, spre stupefacţia noastră, a iubitorilor de handbal care îi ştim mai presus de această soartă.

MIHAI ŞTEFAN

Expoziţie canină

Duminică, 10 mai 1981, a avut loc a 6-a ediţie a „EXPO CANIS CIBINIENSIS” - cu de-za „Clinele, cel mai vechi şi mai credincios prieten al omului” - organizată în pădurea Dumbrava din Sibiu. Această salutară iniţiativă a Asociaţiei chinologilor din România - Sibiu, a fost de-

dicată cinelui, care nu şi-a dezminţit niciodată calităţile, fiind de un real folos omului în pază, vînătoare, păstorit, salvamont, miliţie, conducerea nevăzătorilor, iubit pentru ataşamentul, fidelitatea şi firea lui plăcută. Expoziţia a avut ca scop şi selecţionarea materialului chinologic naţional şi încurajarea

activităţii chinologice din ţara noastră.

Remarcabilă a fost participarea unui număr mare de rase, (dintre care unele foarte rare) a unor exemplare reuşite, unii fiind campioni naţionali şi chiar internaţionali. Exemplare valoroase din Sibiu s-au remarcat la rasele: Dog german, Saint-Bernard, Pudel, Schnauzer urias, Airedale Terrier ş.a. TUDOR SAMOILA, elev Lic. „O. Goga”

Automobilism „Raliul studentesc” -

o deplină reuşită!

Vineri, 8 mai 1981, Consiliul asociaţiei studenţilor comunisti Sibiu şi Facultatea de mecanică au organizat la Sibiu prima ediţie a „Raliului studentesc”. Atmosfera sărbătorească, de emulaţie, organizarea ireproşabilă, ea şi demonstraţia de virtuozitate făcută de câţiva dintre concurenţi sînt tot atîtea argumente care pledează pentru reditarea acestei frumoase şi instructive întreceri studenteşti! La startul acestei prime ediţii s-au aliniat 15 echipe, traseul însumînd 45 km (Sibiu - Cisnădioara - Cisnădie - Sadu - Tălmăciu - Sibiu) şi avînd 5 controale o-rare şi 3 probe speciale: una de viteză în coastă la Cisnădioara (cu 1'56" directorul de concurs, prof. Alexandru Ioan Oiteanu a stabilit - în afară de concurs - recordul probei, ea revenind de fapt studentului Radu Fulea; o probă teh-

nică (schimbarea roţii din stînga spate cu roata de rezervă) şi o probă de indemnare (slalom şi garare cu spaţele).

Dar iată câştigătorii: Clasament general: 1. Romeo Medan + Marcel Criştiu; 2. Anca Alexandru + Mircea Neacşu; 3. Dumitru Lungu + Petru Boariu. Clasament echipe mixte: 1. Daniela Godeanu + Septimiu Popa; 2. Simona Palcu + Radu Fulea; 3. Carmen Rusu + Constantin Dondenciu. Clasa V, Dacia 1300 gr. I: 1. Dumitru Lungu + Petru Boariu; 2. Septimiu Popa + Daniela Godeanu; 3. Vasile Vasu + Tiberiu Bucur. Clasa VI, Dacia 1300 gr. II: 1. Romeo Medan + Marcel Criştiu; 2. Anca Alexandru + Mircea Neacşu; 3. Horia Luca + Alfred Lauer. Menţiune specială - Carmen Rusu, cea mai bună concurentă dintre cele prezente la start. M. BIŢU

9,00 Tele 11,00 Film Dallas, F sodului 6. 11,50 Tele 16,00 Tele 16,05 Tele 16,55 Club lui. 17,40 Sear nii cehos 19,00 Tele 19,25 Actu economică. 19,45 În Congresul muncii. 20,05 Cînt niei. 20,35 Sear nii cehos Film artei ă pentru Producţie rilor ceh Telejurna cin SIBIU „Marfă f 9; 11,15; 18,15; 20 „S.O.S. T 10; 12; 1 18,30; 20,3 lui: spectacole 12: 14; 16 tru stea 10: 18 şi denţa: „Imereţia”, 16: 18 şi MEDIA: gresul: „ pe ring”, 11,15; 13,4 20,30. Tim larmă în 16,30; 18,3 Caragiale: ărină”, o 18 şi 20. CISNĂD dublă”, o 18 şi 20. AGNITA Divina”, 18 şi 20. DUMBR „Cuscirii”, şi 20. APOLDI „Bobby D rele 16 şi BAZNA moartea r zaţi pe K rele 17 şi OCNA „Întoarcer orele 17 s AVRIG fiefi Gruşk şi 19. TALMA dina de t rele 10; 1 COPŞA aventuri seidon”, c ORLAT înălţime”, 19,30. Teatru biu presi mai a.c. Păgăraş, cu piesa ăia germa met (meteorol ILIE Mline, c călduroasă instabilă za cînd v verse de ă ţite de d lectrice. C variabil, t ros. Vînt slab din t tic. Temp nime vor între 8 şi cele maxi şi 22 gra

Înaltă stimă și prețuire față de Partidul Comunist Român, față de secretarul său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag 1)

activitate o cotă înaltă de calitate și eficiență.

Dind expresie sentimentelor fierbinți care ne animă, asigurăm Partidul Comunist pe dumneavoastră personal, că oamenii muncii din Întreprinderea de piese auto Sibiu vor depune toate eforturile pentru traducerea în fapte a sarcinilor ce ne revin.

În mesajul adresat de colectivul de oameni ai muncii de la întreprinderea „Libertatea” din Sibiu se spune: „Conștiinți și adine pătrunși de sentimentul înaltei răspunderi față de multiplele sarcini ce ne revin, vă asigurăm pe dumneavoastră stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că toți oamenii muncii din întreprinderea „Libertatea” vor acționa neobosit pentru a contribui la ridicarea țării noastre pe un loc de frunte în rândul națiunilor lumii, pentru prosperita-

tea și fericirea întregului nostru popor”.

Oamenii muncii din Centrala Gaz metan Medias sint ferm hotărâți să muncească cu toată energia și priceperea pentru traducerea în viață a mărețelor hotărâri ale Congresului al XII-lea, pentru îndeplinirea sarcinilor pe acest an și pe întreg cincinalul. „Vom milita neobosit — se arată în telegrama lor — pentru realizarea marilor obiective încredințate de partid, de dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe secretar general, pentru asigurarea economiei naționale — printr-o exploatare rațională — cu gaze naturale pe o perioadă cât mai îndelungată, gospodărirea judicioasă a rezervelor existente, ridicarea continuă a nivelului tehnic a industriei de gaze din România și realizarea unei calități noi, superioare în toate activitățile ce le desfășurăm”.

Raportul silvicultorilor

Colectivul de oameni ai muncii de la Inspectoratul județean, în frunte cu comuniștii, raportează realizarea exemplară a sarcinilor de plan pe primele 4 luni. Iată, drept argument tabloul principalilor indicatori de plan: producția silvică — 106,8 la sută, investiții — 131,9 la sută, beneficii — 110,1 la sută.

De remarcat că prin folosirea integrală a capacităților de producție și a forței de muncă disponibile s-a reușit îndeplinirea planului anual

de împăduriri în proporție de 85,6 la sută în terenurile forestiere și, respectiv, 88,5 la sută în pădurile comunale. Ocoalele silvice din zona colinară — Agnita, Dumbrăveni, Medias și Sibiu — se pot mândri cu performanța de a fi îndeplinit integral sarcina anuală de împăduriri, în timp ce ocoalele silvice din zona montană a județului s-au angajat ca — în funcție de condițiile meteorologice — să încheie această lucrare până la data de 20 mai a.c.

O nouă unitate de alimentație publică

La Sibiu, în cartierul Țigări, s-a deschis, de câteva zile, o unitate de alimentație publică, prima din acest cartier periferic al municipiului. Este vorba de berăria „La lac” (orar 8—22), compusă din trei încăperi: terasă de vară acoperită, grădină de vară și un salon, având împreună o capa-

cită de 84 locuri la mese. Executată în regie proprie și cu munca patriotică a lucrătorilor de la I.C.S.A.P. Sibiu, noua unitate pune zilnic la dispoziția consumatorilor preparate de bufet, produse de patiserie, mititei cu cartofi prăjiți, bere la halbă, precum și alte băuturi.

Rememorînd drumul spre o înaltă distincție

(Urmare din pag 1)

Și totuși, le-au întrecut. Dar, în primul rând, legumicultorii și floricultorii — cea mai nouă meserie practică la Dumbrăveni — s-au întrecut pe ei înșiși. S-au impus astfel printre cei mai buni. Rezultatele obținute le dau acest drept cu prisosință! În cincinalul trecut unitatea a produs peste plan 5820 tone legume și 10 220 000 fire flori, iar la export a livrat în plus 2 000 tone legume. Productivitatea muncii a crescut în această perioadă cu 168 la sută la producția globală și aproape s-a dublat (195 la sută!) la producția netă, iar beneficiul obținut a depășit 25,5 milioane lei. Astfel, beneficiul realizat a depășit de două ori și jumătate pe cel planificat! Și, iată cum, înaltei distincții i s-au adăugat „Diploma de onoare” și Drapelul de frunză pe ramură, primite pentru a doua oară consecutiv.

MODESTIA PERFORMERILOR NU SE DEZMINTE... La „Sere” Dumbrăveni s-a reușit o rară performanță: într-un singur cincinal — primul din existența întreprinderii — oamenii de aici, mulți, foarte tineri, au urcat în fruntea unei ierarhii de invidiat. Curios ni s-a părut însă că, deși emoțiile succesului nu se stănseseră încă, activitatea febrilă din sere și dimprejurul lor — pentru că fiecare bu-

cățică de pământ se cultivă cu legume și flori în fiecare primăvară — îmi da impresia că abia de acum începea adevărata întrecere. Cam așa mi s-a și spus, de altfel: „Distincțiile acestea le-am dorit și acum le avem. Dar trebuie să demonstrăm că nu a fost o întâmplare, reeditînd succesul în 1981”.

Tinărul inginer Ioan Andrei ne însoțește prin ferma pe care o conduce. De aici se recoltează săptămînal cîte 20—30 mii garoafe și cam 4 mii

(Urmare din pag 1)

tele, intervenind prompt și eficace într-o realitate concretă, imediată, cu adresabilitate directă, nominală. În aceasta constă dificultatea genului care nu se rezumă — și nu trebuie să-și propună! — să rămînă un spectacol gratuit. Demonstrația elocventă a înțelegerii acestor deziderate ne-a oferit-o brigada artistică a Întreprinderii județene de gospodărie comunală și locativă Sibiu care prin spectacolul „Un apel la conștiință” a incizat — prin momente artistice de certă valoare, succedate alert și cu nerv — situații concrete, incompatibile cu etica muncii ce se mai manifestă în unele sectoare de activitate ale întreprinderii.

În aceeași notă valorică se înscrie și colectivul de brigadă al întreprinderii „Emailul roșu” Medias, care într-un text dens și o interpretare sugestivă a abordat o problemă majoră din întreprindere cum ar fi: folosirea utilajelor din import, absențele din producție, pasarea inițiativelor etc. Celelalte brigăzi prezente în competiție, cea a Întreprinderii de morărit și panificație și a Centrului județean de proiectări Sibiu au operat, cu poante ieftine, într-o problematică de suprafață, minoră, eu caracter general, iar intervențiile, atunci cînd au fost, au rămas tangente la viața colectivelor de muncă, detașându-se de curajul pe care acest gen artistic îl presupune.

Nou la „Modern”

Casa de comenzi „Modern” (str. Gladiolelor nr. 1, telefon 15159) a cooperativei „Tehnică nouă” din Sibiu, oferă, începînd de astăzi 12 mai a.c., — pe lângă cunoscutele servicii zugrăvelii, faianțării, lucrării de tâmplărie etc. — noi servicii populației. Este vorba de curățenie la domiciliul clienților și lucrări de lăcătușerie (chei yale). Comenzile se primesc zilnic între orele 7 și 15.

O evoluție

O notă distinctă în această etapă a făcut-o profesorul George David din Sebeșu de Sus, un talent real care stăpînește bine genul parodiei, compunînd texte cu trimiteri satirice la situații reale. Într-o interpretare personală suculentă, eu mult umor și dezinvoltură.

Compartimentul muzical a cuprins genuri diverse: jazz, muzică ușoară folk estradă.



Jazz-ul a fost reprezentat de Vocal jazz quartet al Casei de cultură a tineretului, solista Merinela Oprinescu și formația de jazz a Casei de cultură a tineretului din Sibiu, toate acestea fiind prezente în cea de-a XI-a ediție a festivalului de jazz din primăvară, ultima formație fiind premiată cu acest prilej. Formația de muzică ușoară a Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu, dirijor Mihai Cașcaval, beneficiază de un compartiment de alături perfect sincronizat și un instrumentist, Iosif Gărtz la trompetă, cu un timbru curat, posesor al unei înalte tehnici. Sub același semn al realei valori a evoluat și formația vocal-instrumentală a Clubului I.M.M.N. Copșa Mică care a prezentat trei compoziții originale, inspirate, ade-

seori însă textul fiind umbrît de o supralicitare a sonorizării. Gen muzical cu priză la public, muzica folk a fost reprezentată de grupul folk „Medienseis” al Clubului tineretului din Medias care manifestă vizibile preocupări pentru propria sa personalizare, și soliști care nu au putut depăși bariera unor compoziții facile.

Estrada a avut doar un singur reprezentant: cooperativa „Tehnică nouă” Sibiu, cu spectacolul „Pentru noi, pentru noi”. Gîndit și conceput în spiritul genului, spectacolul a fost susținut de un compartiment muzical bun, de cîțiva soliști vocali contaminati de imitarea unor „stele”... ușoare și de un corp de balet ce a asigurat ritm și culoare spectacolului, exceptînd prezențiile de balet clasic ce s-au transformat într-o topăială hilară. Oarecum apropiată de genului de estradă, formația de satiră și umor a Școlii militare „Nicolae Bălcescu” a prezentat un spectacol într-o concepție clară ce s-a menținut constant în aceeași notă de aleasă muzicalitate, dezinvoltură, cu o inspirată dozare a scenelor satirice și comice.

Din cauza unor defecțiuni repetate intervenite la instalația de sonorizare, spectacolul din etapa interjudețeană a alunecat uneori într-un comble penibil, deranjant, motiv pentru care se impune din partea organizatorilor asigurarea în astfel de prilejuri, a unei echipe tehnice competente și calificate.

AUTOUTILAREA

(Urmare din pag. 1)

pneumatic cu șase posturi de lucru, mașina de format coji de bachelită, presa hidrolică de îndreptat de 250 tone, un agregat de zencuit role, o mașină de rulat bucsi, o mașină de nituit bolturi la lanțurile cu role ș.a. În această importantă acțiune, o contribuție deosebită își aduc inginerii Ioan Țichindeleanu, Radu Foloță, subinginerul Maxim Nagy, iar la execuție — echipele conduse de Wanner Horst, Ioan Fleischer și maestrul Gheorghe Anastasof.

Ar fi greșit să se creadă că autoutilarea este accesibilă doar

marilor întreprinderi, sau că ea nu poate fi realizată decît în industria constructoare de mașini. Realitățile de la „Steaua roșie” Sibiu, „Geamuri” Medias, „Tricotaje” Agnita ș.a., unde specialiștii au conceput și realizat o serie de mașini și utilaje la un nivel tehnic ridicat care au contribuit realmente la sporirea capacităților de producție cu cheltuieli minime, vine să confirme faptul că acțiunea de autoututare a căpătat în zilele noastre un caracter general, accesibil și necesar tuturor întreprinderilor.

ec. NICOLAE BLAGA



În toate fermele serele de la Dumbrăveni se desfășoară o febrilă activitate de sezon

Foto: M. ACHIM

Manifestări peste hotare consacrate aniversării a 60 de ani de la făurirea Partidului Comunist Român

Gloriosul jubileu al Partidului Comunist Român continuă să fie marcat, în diferite țări ale lumii. Manifestările care au loc cu acest prilej, articolele ce apar în presă evidențiază profunde semnificații ale evenimentului în viața poporului nostru, succesele remarcabile obținute de România socialistă în toate domeniile de activitate, politica externă de pace și cooperare promovată de partid și statul nostru.

La Muzeul din Budapesta al mișcării muncitorești ungare a avut loc vernisajul unei expoziții de fotografii dedicată aniversării Partidului Comunist Român.

La lectoratul român de la Universitatea din Halle, R. D. Germană, a fost organizată o manifestare culturală în cursul căreia a fost prezentată o expunere privind activitatea Partidului Comunist Român de-a lungul celor șase decenii de existență, relevându-se realizările obținute de poporul român în edificarea societății socialiste multilateral dezvoltate.

Sub egida administrației orașului Albano (Italia) și a Centrului de informații documentare și studii europene - C.I.D.S.E., a avut loc o manifestare dedicată celei de-a 60-a aniversări a făuririi Partidului Comunist Român.

În cuvântul său, Mario Zagari, membru al Direcției Partidului Socialist Italian, a spus: „Sărbătorirea aniversării Partidului Comunist Român este un ferit prilej de a vorbi despre omul care în fruntea partidului și a statului român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și-a cucerit un uriaș prestigiu în Europa și în întreaga lume”.

El *Heráldo de Mexico* a publicat sub titlul „Relații economice rodnice între România și Mexic”, un amplu articol în care se relevă: „Promovind în mod consecvent o politică externă de amplă colaborare cu toate țările lumii, România țară în curs de dezvoltare, acordă o atenție deosebi-

tă relațiilor sale cu alte țări în curs de dezvoltare, de care se apropie datorită aspirațiilor sale ce corespund accelerării progresului economic și social.

„Mundo Obrero”, organ al Partidului Comunist din Spania, publică, sub semnătura lui Damian Pretel, membru al C.C. al P. C. din Spania, un amplu articol consacrat celei de-a 60-a aniversări a Partidului Comunist Român.

Ziarul belgian „Le Drapeau Rouge”, în articolul său dedicat aniversării P.C.R., prezintă pe larg drumul parcurs de partidul comunistilor români în organizarea marilor bătălii de clasă, precum și succesele obținute de poporul român, sub conducerea P.C.R., în edificarea societății socialiste multilateral dezvoltate.

Ziarul finlandez „Kansan Uutiset”, într-un articol pe cinci coloane, a scos în evidență principalele momente ale istoriei Partidului Comunist Român, condițiile în care a fost creat, activitatea din ilegalitate, organizarea și conducerea insurecției de la 23 August 1944, ale luptei pentru edificarea României socialiste.

Televiziunea siriiană a transmis un program special, subliniind, în comentariul prezentat cu acest prilej, că făurirea P.C.R. a marcat un moment de cotitură în lupta poporului român pentru dreptate socială și libertate națională.

Comentariul a subliniat că anii cei mai fertili din construcția socialistă în România sînt marcați de prezența în fruntea partidului a tovarășului Nicolae Ceaușescu.

La Dacca, ziarul de limbă engleză „Natur Bangla”, a dedicat aniversării P.C.R. un amplu articol - „Bazele unui înalt prestigiu internațional”. Se evidențiază pe larg rolul și prestigiul de care se bucură partidul pe plan intern și pe arena internațională, fapt care se datorează „indeosebi gândirii și activității conducătorului de peste 15 ani al partidului și statului, președintele Nicolae Ceaușescu”.

OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU

ORGANIZEAZĂ MINIVACANȚE PE LITORAL — 5 sau 6 zile — la Eforie Nord, cu excursie la: ● VARNA — 2 zile, cu plecare din 20 mai.

● VARNA — o zi cu plecare din 15,16,17, 23, 29 mai, termen de înscriere cu 12 zile înaintea plecării.

Informații și înscrieri: Filiala Sibiu, telefon 1 25 59 și filiala Mediaș telefon 1 18 85.

— 207 —

COOPERATIVA „IGIENA” SIBIU

incadrează urgent:

● ZUGRAVI

● SPĂLĂTORESE CU MUNCA LA DOMICILIU

● TAXATORI PARCARE

● MUNCITOARE NECALIFICATE pentru prestări casnice

● PROFESORI, neincadrați sau pensionari

Informații: cooperativa „Igiena” Sibiu, Piața Unirii nr. 4, telefon 1 76 31.

— 220 —

COOPERATIVA „IGIENA” SIBIU

Oferă prin unitățile sale, diferite servicii pentru populație cum ar fi:

— gimnastică de reconfortare pentru toate vîrstele, ce se execută în cadrul Casei de modă din str. Gheorghe Gheorghiu-Dej, Sibiu, telefon 1 63 34;

— confecționează coroane din flori, jerbe etc. Str. Livezii nr. 53 și nr. 58. Șos. Alba Iulia, cartier Turnișor;

— servicii pentru întreținerea curățeniei la domiciliul clientului și la cvartalele de blocuri, zugrăveli, deratizări, dezinsectări, str. Karl Marx nr. 24 telefon 3 23 17;

— servicii de dactilografiere și copiat acte str. Tribunei nr. 14, telefon 1 61 20;

— decorări interioare și tablouri pentru absolvenții liceelor și școlilor profesionale — str. V. Tordosanu, nr. 9;

— meditații elevi la toate nivelele.

MICA PUBLICITATE

PIERDERI

● Pierdut contract de închiriere nr. 41 323/1975, eliberat de I.J.G.C.L. Sibiu și repartiția de la spațiul locativ, pe numele Stoian Genică. Le declar nule. (3547)

● Pierdut vițea bivoli, vîrsta un an. Adresați Gavrilă Gheorghie, satul Veștem 121. Recompensă. (3576)

● Pierdut, în data de 6 mai 1981, în magazinul „Doina” din Sibiu, un plic cu bani. Adresați telefon 3 98 01. (3596)

● Pierdut două foi de parcurs: nr. 175985, din 25 aprilie 1981 și nr. 638131, din 27 aprilie 1981, eliberate de S.U.P. Brașov, secția Sibiu, pe numele Suma Ovidiu. Le declar nule. (3600)

● Pierdut, în curtea Școlii nr. 19, ochelari de vedere, pentru copil. Adresați telefon 2 61 43. Recompensă. (3613)

● Găsit, în data de 7 mai 1981, în magazinul „Doina”, din Sibiu, portmoneu cu bani. Adresați telefon 2 48 41. (3617)

● Pierdut stampilă cu facsimilul — I.C.M.J. 04—14. O declarăm nulă. (3605)

● Pierdut carnet C.E.C. — cu limită de sumă, emis de B.N. Sibiu, seria A 17 — 736301 — 736350, al întreprinderii textile „Dumbrava” Sibiu. În declarăm nul. (3604)

● Pierdut cățelușă „Airedale Terrier” — negru, cafeniu. Rugăm adresați str. Coșbuc, nr. 4 — sau telefon 3 94 21, orele 15—16. Recompensă. (3638)

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

● Vind Fiat 125 special — stare excepțională. Hipodrom II, bloc T 9, ap. 24, telefon 2 62 86, orele 15,30—21. (3592)

● Vind Dacia 1300. Tirnăveni, telefon 4 03 53 sau 4 29 24. (3594)

● Vind apartament liber — două camere, Hipodrom III. Telefon 2 47 50, Sibiu. (3581)

● Vind radiocasetofon „Sound 4004” stereo, 4 lungimi de undă, 4 difuzoare, nou (japonez). Str. Lutului 80 (Tiglar). (3590)

● Vind convenabil mașină de tricotate ștrampeli — automată. Sibiu, str. Praga 23, Băroiu. (3624)

● Vind Moskvici 407. Sibiu, Calea Șurii Mici 5. (3625)

● Vind casă, curte și grădină, în Sibiu, str. Cristului 1. (3635)

● Vind urgent Dacia 1100. Sibiu, telefon 1 48 28. (3642)

● Vind casă în Sibiu, str. Preda Buzescu, nr. 2 A. Informații str. Ecaterina Varga 6, telefon 3 29 73. (3574)

● Vind Skoda 1000 MB, stare perfectă. Sibiu, telefon 2 97 92, orele 9—13. (3657)

● Vind apartament liber, central, parter — trei camere, bucatărie, baie, antreu, pivniță, loc pentru mașină — sau schimb cu casă, singur în curte (plus diferență). Telefon 3 16 68, după ora 15. (3652)

● Vind apartament — două camere decomandate, Hipodrom III, bloc 6, ap. 43, etaj 10, telefon 2 56 17. (3656)

● Vind Volga tip '68, perfectă stare, plus piese schimb. Sibiu, telefon 1 72 18, Barbos. (3570)

● Vind aspirator și pompă de apă — import. Sibiu, telefon 3 35 87. (3618)

● Vind filodendron. Sibiu, telefon 1 66 54, zilnic, orele 16—20. (3637)

● Vind frigider „Fram 112”. Sibiu, Hipodrom III, bloc 84, ap. 9. (3610)

● Vind mobilă stil — baroc. Cincu 525, județul Brașov, telefon 41. (3499)

● Cumpăr păpuși vechi sau cu cap de porțelan și vase galee. Sibiu, telefon 1 53 49, după-amiază. (3507)

● Vind Trabant 601 — perfectă stare. Sibiu, Tiglar, bloc B 1, ap. 59. (3582)

● Vind Moskvici 408/412 (R.K.) Sibiu, telefon 3 39 98 — simbată — după ora 18; duminică — toată ziua. (3586)

● Vind convenabil oasă liberă, Sibiu, str. Ana Ipătescu 4. (3445)

● Vind apartament liber — două camere, confort II, Hipodrom II. Telefon 3 54 52, Sibiu. (3588)

● Vind Warszawa — perfectă stare de funcționare, preț convenabil. Sibiu, telefon 2 18 72. (3598)

OFERTE DE SERVICIU

● Caut femeie internă îngrijire copii. Telefon 1 35 61, orele 18—20. (3548)

● Caut femeie pentru îngrijire copil (6—8 ore pe zi). Hipodrom IV, bloc 20, ap. 21, telefon 3 50 29. (3540)

● Caut femeie pentru îngrijirea unei femei bolnave. Sibiu, telefon 3 37 67. (3573)

● Caut femeie îngrijire copil de un an, la domiciliul meu.

Informații V. Aaron, bloc 31, ap. 17, orele 18—20. (3577)

INCHIRIERE

● Familie tină, cu copil, căutam apartament, garsonieră sau cameră și bucatărie (pentru un an). Sibiu, telefon 2 89 96. (3496)

DIVERSE

● Absolvenții clasei a XII-a A — seral, promoția 1971, sînt invitați, împreună cu tov. diriginta prof. ing. Maria Bacalim, la o întrunire, în fața braseriei „Bulevard”, în data de 15 mai 1981, ora 18. Relații telefon 2 15 45, Boncu. (3510)

ANUNȚURI FAMILIALE

La aniversarea celor 25 de ani de căsătorie, Marcela și Mihai Neag urează dragilor lor părinți CONSTANTINA și IONEL — sănătate, fericire și „La mulți ani!” (3643)

Mama, sora, fratele, cumnații, și nepoții — din Brașov — urează dragului lor ARCAȘ IOAN, cu ocazia aniversării a 60 de ani și a pensionării — sănătate și „La mulți ani!” (3701)

Cu ocazia împlinirii a 16 ani, părinții și frații urează dragiei lor CARMEN TULUC, un călduros „La mulți ani!” (3684)

Cu ocazia aniversării frumoasei vîrste de 77 ani — Titl, Pia, Doina urează dragiei lor mame ANA VALASE, din comuna Spring — sănătate și „La mulți ani!” (3699)

Cu ocazia aniversării zilei de naștere — soțul, fiul, fiicele, ginerii, nepoata și nepotul urează dragiei lor VICTORIA MÎNDREAN din satul Veseud — multă sănătate și un călduros „La mulți ani!” (3651)

Cu ocazia împlinirii vîrstei de 87 ani — copiii, nurorele, ginerii și nepoții îi urează dragului lor NICOLAE MACREA, din comuna Gura Rîului — sănătate, fericire și „La mulți ani!” (3534)

● Cu ocazia aniversării a 55 de ani și a pensionării, colectivul Întreprinderii de industrializarea laptelui Sibiu — secția II brînzeturi — urează kolegei lor DOMNICA IORDĂNESCU — sănătate, fericire și „La mulți ani!” (3696)

● Noi, elevii români și germani îi dorim îndrăgîtilui nostru învățător UNGAR ALFRED ERNST — toate cele bune, cu ocazia împlinirii a 80 de ani (15 mai) și îi mulțumim pentru răbdarea și dragostea arătată în clasele I—IV. (3491)

● Cu ocazia împlinirii a 70 de primăveri — copiii, nurorele și nepoții urează dragiei lor MARIA MOGOȘ — educatoare — din Fintinele — „La mulți ani!” (3587)

Familia Țiței mulțumește pe această cale tuturor celor care prin gând și faptă au adus un ultim omagiu celui care a fost

GHEORGHE ȚIȚEI

Mulțumim în mod deosebit colegilor de la I.G.S. și O.C.M.; „Frigoriferul”; I.I.C. și I.C.R.A. — Sibiu. (3687)

Familia mulțumește și pe această cale colectivului de muncă de la întreprinderea „Carbosin” Coșba Mică, pentru sprijinul acordat, precum și tuturor celor care le-au fost alături în clipele grele pricinuite de decesul scumpului lor

GHEORGHE STOICA

(3698)

Mulțumim din inimă tuturor rudelor, prietenilor, vecinilor, cunoscuților și tuturor celor care au fost alături de noi la marea durere pricinuită de decesul celui care a fost cel mai bun soț, tată și bunici

NICOLAE MORARU

— 69 ani —
Nu te vom uita niciodată (3616)

Soția, nepoata și prietenii anunță că în 12 mai se împlinesc un an de la moartea celui care a fost

pr. ROMULUS CIOCAN

Un gând piios, o lacrimă și o floare pe mormîntul lui. (3578)

● Mulțumesc rudelor, prietenilor, vecinilor, colegilor de muncă cunoscuților și tuturor celor care, prin prezență și flori, au fost alături de mine la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a scumpului meu soț

GHEORGHE GRĂDINAR

— 46 ani —
Seica Mare
Soția îndurerată (3682)

● Mulțumim pentru compasiune și participare colegilor de muncă, precum și tuturor celor care au fost alături de noi în greaua pierdere a dragului nostru

RUDI WAGNER

Familia îndurerată (3677)

Soțul — Moise, fiicele — Maria și Minerva, fiii — Ioan și Constantin, nurorele și ginerii, nepoții și strănepoții anunță, eu adîncă durere, încetarea fulgerătoare din viață a celei care a fost

MARIA PEDA

în vîrstă de 88 ani
soție, mamă, bunică și străbunică ideală.

Inhumarea va avea loc marți, 12 mai 1981, ora 12, în comuna Apoldu de Jos, județul Sibiu.

Familia îndoliată

(3668)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost

Prof. NICOLAE BANEA

din Mediaș
Înmormîntarea are loc azi, 2 mai, ora 14, în satul Făget, județul Alba.

Familia îndoliată

(3673)

Fiicele, ginerii, nepoții anunță cu durere încetarea din viață a scumpei lor

MARIA ALDEA

— 76 ani —
pensionară
Înmormîntarea are loc azi, 12 mai 1981, ora 12, din str. Macaralei 18, Sibiu. (3680)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Victor DOMȘA (redactor șef) Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Emil DAVID, Traian SUCIU, Ioan DOBRA.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 11 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10. Redactor șef adj. 1 33 33. Secția economică — politică 1 14 95. Administrația — Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 31 83.